Памяти Константина Романовича Ковалева



Ушёл из жизни доктор геолого-минералогических наук, старший научный сотрудник ИГМ СО РАН **Константин Романович Ковалев**.

Константин Романович окончил Северо-Кавказский горно-металлургический институт в 1961 году во Владикавказе по специальности «Геология и разведка месторождений полезных ископаемых» с квалификацией «Горный инженер-геолог» и был направлен в Институт геологии и геофизики СО РАН СССР. В 1970 году защитил кандидатскую диссертацию на тему «Особенности формирования руд колчеданно-полиметаллических месторождений Северо-Восточного Салаира и Восточной Тувы». В 1980 году ему было присвоено звание старшего научного сотрудника. В 1995 году Константин Романович защитил докторскую диссертацию на тему «Гидротермально-осадочный рудогенез на колчеданно-полиметаллических месторождениях Забайкалья».

К. Р. Ковалев занимался исследованием колчеданно-полиметаллических месторождений, детально изучал поведение золота в таких объектах различных формационных типов на территориях

Сибири, Северного и Восточного Казахстана. Им опубликовано более 200 научных трудов, в том числе 5 монографий. За серию публикаций «Геология и генезис гидротермально-осадочных колчеданно-полиметаллических месторождений Западного Забайкалья и Северного Прибайкалья» совместно с Э. Г. Дистановым в 1994 году Константину Романовичу присуждена премия Российской Академии наук им. С. С. Смирнова, а в 2001 г. премия МАИК «Наука/Интерпериодика».

Долгое время К. Р. Ковалев являлся членом диссертационного совета и экспертной комиссии ИГМ CO PAH.

С особым теплом коллеги вспоминают совместные полевые работы с Константином Романовичем. Как геолог с огромным опытом он легко организовывал полевой быт, решал ежедневные маршрутные задачи, передавал знания и опыт младшим коллегам. Его доброжелательность и чувство юмора всегда помогали в непростых полевых условиях.

Выражаем искренние соболезнования родным и близким Константина Романовича.

Коллектив и руководство ФГБУ «ЦНИГРИ»